

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

) лосрочном	прекрашении	полномочий	

О досрочном прекращении полномочий аудитора Контрольно-счетной палаты городского округа Химки Московской области Мирошниченко Н.Н.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 77 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 30.05.2012 № 7/6 «О Положении о контрольно-счетной палате городского округа Химки Московской области», решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 27.11.2013 № 12/5 «Об утверждении Положения о назначении и освобождении от должности председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты городского округа Химки Московской области», на основании письменного заявления Мирошниченко Н.Н. от 15.08.2022 об освобождении от должности (об отставке), Устава городского округа Химки Московской области,

Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:

- 1. Прекратить досрочно 31 августа 2022 года полномочия аудитора Контрольно-счетной палаты городского округа Химки Московской области Мирошниченко Надежды Николаевны.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости» и разместить его текст на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Председатель Совета депутатов городского округа

С.К. Малиновский

Глава городского округа

Д.В. Волошин